

金伯利钻石

2016“中国·韵”系列高级珠宝全球首发

3月17日~24日,世界顶级盛会——瑞士巴塞尔世界钟表珠宝博览会(BASELWORLD 2016)隆重举行,继2015年首次受邀入驻,金伯利钻石今年再度华丽亮相,进驻国际顶级品牌云集的2号馆,并于3月19日盛大发布“中国·韵”系列高级珠宝,吸引了国内外上百家媒体聚焦报道。

一年一度的巴塞尔世界钟表珠宝博览会,是全球钟表珠宝品牌汇聚一堂把握行业脉搏、发现新趋势的顶级盛会,被誉为珠宝界的“奥斯卡”,向来以进驻门槛高而闻名。

作为中国民族品牌的典范,金伯利钻石于2015年首次亮相巴塞尔博览会,吸引了国内外上百家媒体聚焦报道和世界各地珠宝爱好者的关注,赢得主办方的高度赞誉。今年,金伯利钻石再次荣耀入驻巴塞尔展顶级品牌云集的2.1馆,展位面积达217平方米,是历年巴塞尔展上最大的中国珠宝品牌参展商。

此次参展,金伯利钻石不仅精



资料图片

心打造中西风格完美融合的钻石展厅,而且特别订制“中国·韵”系列高级珠宝,以珠宝对话世界,向国际社会呈现博大精深的中国传统

文化。该活动为中西文化艺术交流搭建更多的桥梁,也为传播世界钻石文化贡献更多的力量,并进一步丰富了展会的多元文化,受到主办方的高度肯定,成为本届巴塞尔展上耀眼的中国民族品牌之星。

3月19日下午,金伯利钻石“中国·韵”系列高级珠宝盛大发布。公司副总经理董搏先生详细阐述了该系列作品的创意灵感与设计理念,数十件“中国·韵”高级珠宝在模特儿的优雅展示中成为全场瞩目的焦点。新品发布后,金伯利钻石2016全新品牌形象广告大片《月光女神》英文版全球首播。

2016年,金伯利钻石为巴塞尔博览会奉上了最璀璨多元的品牌盛宴。2017年,金伯利钻石将以更精致典雅的品牌钻饰、更丰富多元的钻石展厅和更高效专业的参展团队,向世界展现中国民族品牌的极致魅力。明年,金伯利钻石继续在引领潮流的日子里相约巴塞尔。

郝纳新

今年买包包 得有宽肩带

看腻了满大街你有我也有、你背我也背的包包,你是否也想看点不一样的包包?

所以,我今天就为你介绍一个包包界的流行趋势——宽肩带。



不得不说,宽肩带的端倪起始于Fendi。一条可能比包包还贵的“Strap You”肩带,让潮人明星们爱不释手。

从名媛Olivia Palermo到时尚博主Kristina Bazan、Chiara Ferragni,一只普通的包包因为有了它,瞬间回头率翻倍。

“Strap You”价格不菲,双面纯色款500美金、带装饰的肩带至少从1000美金起跳,但这也丝毫不能阻止时髦达人拥有它的决心!花样都在肩带上,还怕包包太过低调吗?

开衫如何穿出拉风感

最显瘦的穿法——长款开衫+打底裤

为啥显瘦?当然是黑色的打底裤起作用了,能够有效地帮你的双腿塑形,长款的开衫让你双腿隐隐约约地显露着,无疑为显瘦加分了。

博主Arielle Noa Chamas和杨幂的开衫搭配针织打底裤,在春天微凉的时节穿非常适合,休闲又舒服。

纳米比亚著名模特贝哈蒂-普林斯露(Behati Prinsloo)搭配运动型打底裤的穿法,也在欧美日益流行起来。



最实用的穿法——中长度的开衫+牛仔裤

编辑推荐



这种穿法无疑是最实用而且是最不会穿错的,牛仔裤和任何颜色以及任何图案的开衫都百搭。

巴西超模亚历山大-安布罗休(Alessandra Ambrosio)和美国演员敏卡-凯利(Minka Kelly)都搭配上了小白鞋,打造随意街头范儿,而莉莉-柯林斯(Lily Jane Collins)搭配露脐装也无疑是改变了开衫的淑女风。

最减龄的穿法 短款开衫+短裤/连衣裙

编辑推荐



这种穿法非常适合现在穿着,颜色俏皮的开衫搭配短裤,显得非常活泼可爱,搭配一条高腰裤还能露出大长腿呢。

晚综



将经典戴妃包做成了矩形,加上了同色系的宽肩带,别有一番风味。



我们先从“基本款”说起,那就是与包包同色系的宽肩带或者是撞色包包,低调又时髦。

如果你不想低调,那么花哨的宽肩带最适合你。各种金属、铆钉、刺绣等元素填满了整根肩带,想不高调都难。

而最后一类,则是主打各种“异材质”。普通的皮革已经不能满足它们的需求了,丝巾、帆布等都是可以用来把玩的材质。

晚综